

作风真改变 责任再压实

新郑市召开脱贫攻坚加压推进会

6月8日,新郑市召开脱贫攻坚加压推进会,对今后一个阶段的脱贫攻坚工作再加压、再部署,动员全市上下进一步提高认识、统一思想,查摆问题、整改落实,全力打赢脱贫攻坚战,让全市人民共享改革发展成果。新郑市委书记刘建武主持会议并作讲话。

一直以来,新郑市千方百计办实事、解民忧、惠民生,不断完善城乡基础设施、改善群众生产生活条件、提高群众生活质量,大多数群众都享受到了新郑经济社会快速发展带来的成果,但仍有一部分群众因病、因学、因灾致贫。为此,新郑市一直把脱贫

攻坚工作作为全市“一号民生工程”,站在新郑发展大局的高度、站在促进民生改善的高度,以“绣花”的精神、“绣花”的耐心、“绣花”的功夫,扎实推进脱贫攻坚各项工作,全力以赴打赢脱贫攻坚战。

会上,针对目前脱贫攻坚工作中存在的问题进行一一查摆,正视自身存在的不足;对作风不实、工作不力的干部进行了通报批评;承担有脱贫攻坚重点工作任务的乡镇、部门一一上台进行了表态发言。

新郑市委副书记、市长马志峰称,新郑市上下要正视问题、自我加压,切实增强脱贫攻坚工作责任感;把握重点、卡准

节点,进一步提高脱贫攻坚工作实效;加强领导、明确责任,确保各项工作落到实处;讲究方法、灵活措施,切实提高群众对扶贫工作满意度。

刘建武表示,脱贫攻坚作为当前一项重大政治任务容不得丝毫懈怠,新郑市要思想上真重视,作风真改变,责任再压实,带着对群众的朴素感情去扶贫,把群众脱贫当自家事,把贫困户当自家人,实打实做好脱贫攻坚工作,圆满完成脱贫攻坚各项任务,全力打赢脱贫攻坚战。

记者 杨宜锦

速览

郑州市督导组对新郑市“促投资、稳增长”工作进行督查

6月2日上午,郑州市发改委副调研员时德山一行5人,采取座谈汇报、现场查看等方式,对新郑市“促投资、稳增长”工作进行了专项督查。新郑市委常委、常务副市长王智明陪同。

座谈会上,王智明首先向郑州市督导组汇报了新郑市重大项目建设、全市固定资产投资及项目入库和招商引资项目储备情况;随后,市发改委、市统计局、市商务局、市财政局、市住建规划局、市公共资源交易中心等单位相关负责人也分别向郑州市督导组汇报了各自工作中存在的问题和下一步工作推进办法。

会后,郑州市督导组实地查看了新郑市和庄镇政和路小学、郑州粮油食品智慧化园区和红枣生态农业综合产业园等重点项目建设情况。

记者 杨宜锦

抢时间 抓节点 争进度 提效率

新郑市委书记刘建武调研商登高速中华路互通立交项目建设工作

6月7日上午,新郑市委书记刘建武实地调研商登高速中华路互通立交项目建设情况,新郑市政府党组成员关民安及相关部门负责人陪同调研。

在商登高速中华路互通立交项目建设工地,刘建武仔细查看了项目建设施工情况,认真听取各相关负责人情况汇报,并针对存在的困难和问题现场协调解决。

据相关负责人介绍,商登高速新郑境

内约16公里(不含龙王段),途经和庄、薛店、新区和新村三镇一区,在国道107新村镇王毕庄村南、中华路北路留有进出口。商登高速中华路互通立交为服务型互通立交,设置4进6出收费车道。

在调研中,刘建武要求,新郑市各相关单位要高度重视,科学决策,调整思路,量化任务;要进一步细化任务,加大人力、物力等各项投入,抢时间、抓节点、

争进度,提高施工效率,确保施工质量,尽快做出规模、做出形象。对于工作中出现的清理附属物、赔偿、资金等问题,各部门之间要密切协作,积极配合,形成上下联动、部门协调的工作格局,克难攻坚,迎难而上,确保工作顺利推进、有序进行。

记者 杨宜锦

新郑时报 邓春丽 通讯员 秦龙

新郑市市长马志峰调研创新创业工作

新郑市“双创”渐从“小众”走向“大众”

“创新驱动未来 创业成就梦想”,为更好推进新郑市创新创业工作发展,6月7日,新郑市委副书记、市长马志峰带领相关部门,在新郑市副市长李猛的陪同下,对新郑市创新创业工作进行了调研,并与“双创”企业代表进行了座谈。

记者 杨宜锦

新郑时报 李显文 文/图



实地调研 了解企业发展情况

马志峰一行先后到河南省港都实业有限公司、郑州峰泰纳米材料有限公司、郑州运达造纸设备有限公司、新郑市电子商务创新创业综合体等地进行了实地调研,听取了科技型中小企业对于创新创业的运用及经济效益情况汇报。

河南省港都实业有限公司研发制造的绿色环保路灯赢得众人称赞,同时该公司还建立了科技项目前期孵化的苗圃和成熟孵化并举的创业空间。以产业链和产业链服务为依托,为入驻创客和企业提供全方位的孵化支撑。在新郑市电子商务创新创业综合体,一行人听取了项目负责人对电子商务综合体的招商、运营情况。据悉,电子商务创新创业综合体是由政府主导建设的以垂直B2B为主的产业综合体,总投资5亿元,规划面积15万平方米,将引进中科院大学双创学院、阿里巴巴国际站等20多家国内知名产业电商平台和研究机构。

与“双创”企业代表座谈交流

近几年,新郑市全面实施创新驱动、创业带动发展战略,加快平台建设,优化发展环境,自主创业创新能力、科技实力和竞争力不断增强。目前,新郑市建设“1+3”创新创业综合体、众创空间、科技企业孵化器17家,总面积37万平方米,招引各类企业、团队376家,孵化项目236个。其中,众创空间、科技企业孵化器13家,面积达到3万平方米,签约入驻创新创业企业团队109家,已孵化项目196个。与市内11所高校签订创新创业合作协议,联合举办创业论坛、创业大赛等活动,从高校中也涌现出了一批优秀项目和优秀人才。创新创业已逐渐从“小众”走向“大众”,为新郑临空经济强市建设提供了有力支撑。

之后,新郑市科技局、财政局、商务局、工商质监局、工信委等14个职能部门

与“双创”企业代表进行了座谈交流,企业代表谈想法,提需求,说建议,畅谈创业心声;各职能部门现场解答,承诺服务事项,共商解决方案。

座谈会上,马志峰称,高科技创新企业的聚集为新郑的经济发展提供了强劲后劲,使新郑在有限的空间里实现了持续发展态势。新郑市将全力打造“双创”硬件设施,大力发展“1+3”创新创业综合体;持续优化“双创”服务软环境,加强与本地10多所大中专院校、科研机构的沟通与联系,掌握最新的科研信息和资源,为“双创”工作提供智力支持。在政策上进一步加大对“双创”企业的扶持力度,为小微企业提供绿色通道,简化办事流程,提升城市管理水平,把握时代主题,紧跟“一带一路”步伐,为新郑经济发展注入新鲜力量。

新郑市 纪检监察系统主题演讲比赛收官

6月6日下午,新郑市纪检监察系统“不忘初心 继续前进”演讲比赛(决赛)在炎黄文化中心多功能会议厅举行。

此次演讲比赛是全市纪检监察系统“讲忠诚 守纪律 做标杆”活动的一项重要内容。前期全市11个活动组经过激烈预赛,共有19名选手晋级决赛。这些选手既有来自市纪委机关的纪检干部,又有来自市委巡察机构的巡察干部,还有来自乡镇办、市直单位的纪检专干。决赛中,参赛选手用朴实的语言、真挚的情感、生动的事例,讴歌了党的光辉历程,表达了对不忘初心继续前进的认识和感悟,也表明了奉献党风廉政建设的坚定决心。

通过激烈角逐,现场共决出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖5名。此次演讲比赛充分展现了新郑市纪检监察干部在平凡的工作中默默奉献、在反腐败一线敢于担当、在服务经济社会发展中忠于职守的时代风采。记者 杨宜锦

新郑市召开“安全生产月”工作会议

6月7日,新郑市召开“安全生产月”工作会议。

据了解,今年6月是全国第16个“安全生产月”,活动的主题是“全面落实企业安全生产主体责任”。活动期间,各部门和企业将围绕活动主题,通过开展形式多样的宣传活动,落实安全责任、传播法治文化、普及安全知识、曝光非法违法生产经营行为,强化问题导向、强化改革创新、强化舆论引导,进一步提高全市的安全生产意识,强力推进安全生产各项工作。新郑时报 李显文